H ECYLIN EM IV GH TADKE B EE5] EM EH BT

Cucremsl KpenneHuda M nogsellinBaHmA KabenbHbIX Tpacc

Hape3Homn cTtepxeHb
PG...

Lenb CranbHOM TpoC
LNS... LS...

AVCTaHUMOHHBIN
KonbueobpasHbiA
6onT PSR...

1

MNMnactukoBbin 6onTt
c pro6enem KR...

PacnopHbii KauernbHbIA
6ont SHR...

2
,//
/f—”/

S ¢
¢

%

Beemnnas j— L.

OTKPpbLITbIA Nan4yaTbin
G6onT c grobenem
KHRO...

Pumckun 6ont poim-6ont
KOO...

BonT (KkoMnnekr)
SR...

KeapgpaTtHasa ramka
NK...



H ECY N EWMIM OHTAYKH B1 C 3591 EV EHT B

S 4

G,
¢
d
?
&
Y,

Hape33HoM cTep>XeHb

CoepuHutenbHan ramka NL
PepykumoHHana ramka RN
crpaHuuya IX-3

Oepxarens UPW, UPWK
ctpaHmuya X-12

HacTteHHO-NoOTONO4YHAaA
noasecka WSS
ctpanmuya X-13

O6oma c 3aulenKkomn
0Z, 0ZS, OZM
cTtpaHuuya Xl1-4

MoToNoYHbLIN
aepxarenn USV
ctpanmuya XI1-18

Adepxartenb
npyrta WPV
ctpanmuya XI1-19

WapHupHasn
nogsecka npyra WPPGV
cTtpaHuua XI-20

BHYTpeHHsAA nogBecKa
notka WWK
ctpaHmua XI-3

3axxum ZCV
cTpaHumua Xi-22

TpaneuueBmaHas
noaeecka WT
ctpaHmua XI-26

2

e

Bl

PacnopHasn BTynka
TRS, TRM
crpaHumuya IX-3

NMoaBecka WC
cTpaHuuya X-13

BHyTpeHHAs nogBecKa JfioTKka
WKW
ctpanuuya XI-3

MoronouyHana nogBecka
WSO, WSN
cTpaHuuya XlI-2

MoTonouHbIN
aepxarenn US, USW
ctpaHuua XI-18, XI1-19

Oepxarensb
npyra WP
cTtpaHuua XI-19

XpanoBaa nogsecka WZ
cTpaHuuya XlI1-27

3axum ZK

; I 3axum ZDT "'*
CTpaHMua CTpaHMLua
XI1-22 X1-22

LWWapHupHana nogBeckKa npyra
WPPG
crpaHumua XI-20

3axxum ZC
cTpaHuuya Xl1-22



H ECY N WM IM OHTAYKH BI €391 EV EHT B

Hape3Hou cTep>xeHb

peasba AnMHa Cuna ]
OBO3HAYEHUE M paspeie @ I ﬁ
MM MM [KN] |1 wr.

PGM 5/ 5 1000 [ 7,38 [ 0.12 [650101[ 100

PGM 5/ 2 5 2000 | 7,38 | 0,24 [650201] 50

PGM 6/ 6 1000 [ 10,40 | 0,16 [650301] 100

PGM 6/ 2 6 2000 [ 10,40 [ 0,23 [650401] 50

PGM 6/ 3 6 3000 | 10,40 [ 0,48 [651401] 50

PGM 8/01 8 100 | 19,00 ] 0,03 [650501 100

PG /02 8 200 9,00 | 0,06 |65060 100

PGM 8/03 8 300 [19.000,09 [650701] 50

PGM 8/ 8 1000 [ 19.00 | 0,32 [650801 50

PGM 8/ 2 8 2000 | 19,00 [ 0.64 [650901] 25

pessba | Anwa | Cuna ] PGM 8/ 8 3000 [ 19,00 [ 0,96 [651501] 25

OBO3HAYEHVE M L (R o % PGM10/ 0 [ 1000 | 30,20]0.49 [65100 25
MM mMM [KN] [ 1 wr. PGM10/ 2 0 | 2000 [30,20 1,00 [65110 25

PGCM 6/ 2 6 2000 | 8,44 [0,23 [65230 50 PGM10/ 3 0 [ 3000 [ 30,20 | 1,50 65160 5
PGCM 8/ 1 8 000 [ 15,40 [ 0,64 [65240 50 PGM12/ 1 2 [ 1000 [ 43,80 0,72 [65120 5
PGCM 8/ 2 8 2000 [ 15,40 [ 0,96 [652501 25 PGM12/ 2 2 [ 2000 | 43,80 1,44 [65130 0
PGCM 10/ 2 [ 10 | 2000 [ 24,40 [ 1,00 [652601[ 25 PGM12/ 3 12| 3000 | 43,80 | 2,16 [65170 0

CoepguvHuTenbHana ramka

PeaykuuoHHasa ramka

Pacnopl-lan BTYJKa
cTaribHasn

RS

peabba | paamep ]
OBO3HAYEHME | M L oA ﬁ
MM MM
TRS 6 6 30 [650107| 100
TRS 8 8 30 [650207| 100
TRS M10 10 40 |650307| 50
TRS M12 12 50 [650407| 50

MUHCTpYyMeHT ansa cTanbHbIX
pacnopHbIX BTYNOK

pa3mep .
OBO3HAYEHUE KaranexHL ﬁ
MM
OTR@ 6 4,8 | 650108 1
OTR@ 8 6,6 | 650208 1
OTR @ 10 7.8 | 650308 1
OTR @ 12 9,8 | 650408 1

D BblAENEHHbI 3eneHbiM KaTanoXHblii Homep -

PacnopHas BTynka

natyHHas
TRM
peabba | paamep ]
OB03HAYEHVE L Ne ﬁ
MM MM
TRM 6 6 30 [650109| 100
TRM 8 8 30 [650209| 100
[ TRMM10 | 10 | 40 [650309] 50
TRM M12 12 50 [650409] 50

B acCopTUMeHTe

3

peasba AnvHa J pessba [AnvHa |
OBO3HAYEHUE M L Ne ﬁ OBO3HAYEHUE MM L Ne ﬁ
MM MM M1 M2| mm
LM 6 6 18 1650103| 100 R 6/ 8 6|8 18 [650105| 100
LM 8 8 24 1650203 100 R 8/10 8 |10| 24 [650205/ 100
LM10 10 30 |650303| 50 RNM10/12 10)12| 30 [650305[ 100
LM12 12 36 1650403| 50

IIpyrEANLEenTpOCHIN
jaroo €ENANETY TKMNOONTH|

PG

NPUMEHEHUE
MogselunBaHne kabenbHbIX Tpacc.

NL

Y

NPUMEHEHUE
MopgelumBaHve KabenbHbIX Tpacc.

RN

NPUMEHEHUE
MNogselunBaHne kabenbHbIX Tpacc.

MATEPUAN

Crarnb, OLUMHKOBaHHas
ranbBaHW4YecKM METOAOM.
MNopn 3akas:

E- Cranb mapku A2 unu A4.

TRS | TRM

NPUMEHEHUE
MopgelumBaHve KkabenbHbIX Tpacc.

MATEPUAN

Crarnb, ouMHKOBaHHas
rarbBaHW4YeCcKM METOAOM.
TRM — naTyHb

Mop 3akas:

E- Ctanb mapku A2 nnun A4.
OTR

NMPUMEHEHUE
MoHTax pacnopHbIX BTYOK.

MATEPUAN
Cranb.



H CCY TV SV IV O HT PR H B1SY0TI S S H T Bl sl dt g pndl

KpyrnosseHHasn uenb KpyTunbHas uenb
LNP
(R N
paswep | pasvep | wmakc. [ powea i pasvep | pasmep | warc. | pnwva ] MPUMEHEHUE
OBO3HAYEHUE | g AxB | Hemysa || No OBO3HAYEHUE | g AxB | Femya | Ne MoagselwnBaHme KabenbHbIX Tpace.
MM MM F e [KH. m MM MM F e [KH. m
LNP2,2 2,2 | 29x10| 0,20 30 (6501 30 LNS1,4 1,4 |21x6,5| 0,15 30 [650213| 30
LNP2 2 18x9 0,30 150 6502 150 LNS2 2 28x9 | 0,40 30 [650113] 30
LNP3 3 |23x12,5 0,50 100 |6503 100
LNP5 5 31x19 [ 1,95 38 |6504 38
LNS

CkpyumBaemoe 3BEHO KnenaHoe 3BeHO {ﬁﬁl

pasep | Maic. ] pashep ] MopgelunBaHue kabenbHbIX Tpacc.
OBO3HAYEHUE @ || EREE No OBO3HAYEHUE (%] No
M |F . [xH: MM -
0os4 4 0,40 |650115 00 0G4 4 650117 00
S5 5 0,75 |650215 00 OG5 5 650217 00
S6 6 1,00 [650315 00 OG6 6 650317 00
OS | OG | HS
Kprouok
NMPUMEHEHUE

CoeaHeHue Leneil.

MATEPUAN
Crarib, OLMHKOBaHHas rafibBaHN4eckum

paamep Make. J MeTOoA0M.
OBO3HAYEHME @ | Harpysra fraraich
MM | [KH
HS3 3 0,08 [650119| 100
HS4 4 0,23 |650219| 100
HS5 5 0,30 |650319| 100
HS6 6 0,50 |650419 00
HS7 7 0,73 |650519 00
HS8 8 1,00 [650619 00
SH | SHZ
KauenbHbin 6onT 3akpbiTbi¥ Nanyarbin 6onr
L.
NMPUMEHEHUE
MATEPUAN
pasmep | Andia A pasmep | Andka A Cranb, OUMHKOBaHHas ranbBaHUYECKUM
OBO3HAYEHVE M L Ne OBO3HAYEHUE M L No MeTonoM
MM MM MM MM .
SH 6x 80 6 80 [650127| 100 | SHZ 6x 80 6 80 |650129| 100
SH 8x100 8 100 |650227| 100 | SHZ 8x100 8 100 1650229| 100
SH M10x120 10 120 |650327| 50 SHZ M10x120 10 120 |650329| 50
- - LS
CranbHOM TpOC CranbHOM TpoOC
B obonouke NMBX MPUMEHEHUE
HOIJ,BGLLIVIBEHI/IE KabenbHbIX Tpacc.
MATEPWUAN
OLLMHKOBaHHaﬂ cTanb.
Mop 3akas:

E- kncnoTocTolkas ctans

paamep AnvHa Makc. J pasep MaKc. J
OBO3HAYEHVE %] L Harpyska ' % DEO3HAYEHWH 5 0651’0»4!( of ceveKa Harpyaka i ﬁ LSP
MM m F o [KH. MM Fruac[KH.
LS 1,5 1,5 300 0,19 |65002 250 LSP 1,6 3 X7 1,00 [650122[ 200
LS 2 2 | 250 | 1,00 [650121] 250 LSP 2 3 | 1x19 | 1,36 [650222[ 250 MPUMEHEHUE
LS 3 3 200 1,36 (65022 200 LSP 3 4 6x7 | 2,65 |65032: 200 MopgeluvBaHue kabenbHbIX Tpace.
LS 4 4 150 2,65 |65032 50 LSP 4 5 6x7 4,00 [65042. 00
S5 5 | 150 | 4,00 [65042 50 LSP5 6 | 6x7 | 532 [650522] 100 MATEPUAN
LS 6 6 100 | 5,32 [65052 00 LSP 6 8 6x7 | 8,55 [6506 00 OuuHkoBaHHas ctanb B o6onoyke MBX.
LS 8 8 100 | 8,55 [650621| 50 LSP 8 10 | 6x19 | 14,00 [650722] 50 B craHgapTHOM vcnonHeHun obonouka
LS10 10 50 14,00 [650721 50 GecuBeTHas.
Ha 3aka3 ugeta:
o o CUHUIA, KpacCHbIN, 3eMNeHbIi.
[ sbiaenenHbIit seneHbiM KaTanoxHbIi Homep - B acCOPTUMEHTe

N4 4 D4



H ECY N WM IM OHTAYKH BI €391 EV EHT B

3axxum Tpoca

paamep
OBO3HAYEHUE| @ No
MM MM

ZL 3 3 1,5;2; 3|650123| 100
ZL 5 5 4,5 650323| 100
ZL 6 6.5 6 650423| 100
ZL 8 8 8 650523| 50
ZL10 10 10 |650623| 50

Tpoc ¢ KpIOKOM

Koyw

pasvep J
OBO3HAYEHVE | @ o ﬁ
MM
U 3 3 [650125] 100
KU 4 2 |650225] 100
KU 5 5 650325:| 00 |
KU 6 6 [650425] 100
KU 8 8 [650525] 100
KUT0 10_[650625] 100

Tpoc C KpOKOM

pasmep AnvHa MaKC. . pasmep AnvHa MaKC. |
OBO3HAYEHVUE (2] L e 13 é OBO3HAYEHUE %) HarpysKa o é
MM m |F,..[kH uz MM m |F,..[kH ul
LH1/1 .5 1 0,19 [650161| 20 LH2/1 2,0 0,44 165066 0
LH1/2 .5 2 0,19 |650261 0 LH2/2 2,0 2 0,44 165076 0
LH1/3 .5 3 0,19 [650362] 0 LH2/3 2,0 0,44 165086 0
LH1/5 1,5 5 0,19 [650461] 20 LH2/5 2,0 5 0,44 1650961 0
LH1/10 1,5 10 0,19 |650561| 20 LH2/10 2,0 10 0,44 1651061 5
LH3/1 3,0 1 0,88 1651161 0
LH3/2 3,0 2 0,88 1651261 0
LH3/3 3.0 3 0,88 1651361 0
LH3/5 3,0 5 0,88 1651461 0
LH3/10 3,0 10 0,88 |651561 5
Tpoc ¢ XpanoBUKOM
pamep | ammwa | wakc. ]
OBO3HAYEHUE %) L | Marpyska [cerareh ﬁ
MM m F e [KH.
LZ1/1 1.5 1 0,19 [65176 20
Lz1/2 1,5 2 0,19 [65186 20
LZ1/3 .5 3 0,19 [65196 20
LZ1/5 .5 5 0,19 [652061]| 20
LZ1/10 .5 10 0,19 [652161] 20

3axum Tpoca Mmanbiu

OBO3HAYEHVE R ﬁ OBO3HAYEHVE R ﬁ
ZLM 652261 1 ZLD 652361] 1
Ho>xxHuubl agna Tpoca
OBO3HAHEHVE RE=t ﬁ
NDL 651661] 1
D BblAENEHHbI 3eneHbiM KaTanoXHblii Homep - B accopTMmeHTe

3axxum Tpoca 6onbwion

5

HIpyISANIEenaTpPOCEN
JRFO0ENANBITY NKMNOONTHN

ZL
NPUMEHEHUE

‘:‘J'I;I 3aXnMaHnA CTanbHbIX TPOCOB.

KU
NMPUMEHEHUE
BalmiaeT Tpoc OT NepeTpaHms.

MATEPUAN

Cranb, OUMHKOBaHHas! raribBaHNYECKNM
MeTOZIOM.

Mog 3akas:

E- kucnotocroiikas ctanb

LH1 | LH2 | LH3
NPUMEHEHUE

[insi noABeLLMBaHNS OCBETUTENbHBIX MPUGOPOB,
NPOBO/OB, AUHAMMUKOB, AATHMKOB CUrHANM3aLmM,
3HAKOB, TPY6 1 NPOYMX TIEMEHTOB.

MATEPUAN
CrTarib, OLMHKOBaHHas rasnbBaH14eckum
METOAOM.

Y zsu,, T

Y zm zp Y

'\M

LZ1
NPUMEHEHUE

[ins noaBeLLnBaHNs OCBETUTENBHBIX MPUGOPOB,
NpOBOAOB, ANHAMMKOB, AATYMKOB CATHANU3ALMM,
3HaKoB, TPY6 1 MPOYMX AMEMEHTOB

MATEPUAN
CTarlb, OLMHKOBaHHas ranbBaH14eckum
METOAOM.

ZLM | ZLD

NMPUMEHEHUE

Baxum obecneynsBaeT yCTONYMBOCTL

1 BO3MOXHOCTb [JOMOMHUTENBHOM
PerynupoBku Tpoca rnocrne ero yCTaHOBKM.

MATEPUAN

CTaJ'Ib, OUMHKOBaHHas ranbBaHU4eCKUM
MeToA0M.

NDL

NMPUMEHEHUE
Pe3ka cTanbHbIX TPOCOB.



H ECY N WM IM OHTAYKH BI €391 EV EHT B

PumMmckum 60nT KpIOK-pbiM

[ A== i )

AnvHa J
OBO3HAYEHUE L Ne
MM

KHO 6x 90 90 650154 100
KHO 8x110 10 650254 60
KHO 10x130 30 |650354| 50
HO 12x140 40 650454 30

Pumckun 6onTt poim-6onr

= e Ty

. -h-.—- J-I-:J—"J

it L

AniHa A
OBO3HAYEHUE L No
MM

OO0 6x 90 90 |[651154| 100
KOO 8x110 10 [651254| 60
KOO 10x130 30 |651354| 50
00 12x140 40 |651454| 30

PumMmckum 60nT KPIOK-KpPIOK

f ool )

AnvHa J
OBO3HAYEHUE L No
MM

HH 6x 90 90 |652054| 100
KHH 8x110 10 [652154| 60
HH 10x130 30 |652254| 50
HH 12x140 40 [652354| 30

MnacTukoBbin 60nT
c pgrobenem

SR @

Yrnosomu 6onTt

EmIED e
D [CT

Gopva | Paavep | Anwa J ﬁ pasvep J ﬁ
OBO3HAYEHUE TONOBKY D L Ne OBO3HAYEHUE D No
uypyna |- vim MM MM
KR @ 6/ 3,5%x 35 6 35 650139 00 HK @ 6/ 3 6 650157 00
KR @ 6/ 3,5x 50 6 50 650239 00 KHK @ 8/ 4,5 8 650257 00
KRQ 8/ 4 x 40 8 40 1650339 00 KHK @10/ 5,5 10 1650357 00
KRQ 8/ 4 x 60 8 60 650439 00 KHK @10/ 6 10 [650457 00
KR @10/ 5 x 50 0 50 650539 100
KR @10/ 6 _x 60 Q 0 60 650639 100
KR @10/ 6 _x 80 Q 0 80 650739 100
KR @10/ 6 x100 [¢] 0 100 650839 00
KR @10/ 6 x120 [¢] 0 120 650939 00
KR @12/ x 60 [¢] 2 60 [651039 00
KR @12/ x 80 [¢] 2 80 [651139 00
KR @12/ 8 x100 Q 2 00 |651239 00
KR @12/ 8 x120 [¢] 2 20 |651339| 100
KR 4/10 =120 [¢] 4 20 |651439| 100
R 4/10 _x140 [¢] 4 40 [651539| 100
R 4/10 _x160 [¢) 4 60 1651639| 100

KauenbHbin 6onT
c probenem

paamep )
OBO3HAYEHUE D Ne
MM

KHR @12/ 8 12 [650458| 100

OTKpLITLIA NanyaTbii
6onT c pgrobenem

paamep J
OBO3HAYEHUE D No ﬁ
MM
KHRO @ 6/ 4 6 |650159| 100
KHRO @ 8/ 4,5 8 ]650259| 100

BonT ¢ ABYCTOPOHHEeM pe3bbon (ununbka)

pessba | pasmep | AnuHa J ﬁ
OBO3HAYEHUE M No
MM MM MM
KG @12/ 8 x 60 8 2 60 |650156| 100
KG @12/ 8 x 80 8 2 80 650256/ 100
G @12/ 8 x100 8 2 100 |650356| 100
G @12/ 8 x120 8 2 120 650456 100

D BblAENEHHbI 3eneHbiM KaTanoXHblii Homep -

B acCopTUMeHTe

HIpyISANIEenaTpPOCEN
JRFO0ENANBITY NKMNOONTHN

KHO | KOO | KHH

NPUMEHEHME

KpenneHue KOHCTPyKUWIA, NoABeLLNBaHNE
kabernbHbIX Tpacc

MATEPUAN

CrTarb, OLMHKOBaHHasi ranbBaHN4eckuM
MeTO0M.

Mop 3akas:

E- Ctanb mapku Ad.

KR

KHK

KHR

NPUMEHEHUE

KpenneHune KOHCTPYKUMIA, NOABELLUNBaAHNE
KaBernbHbIX TPACC K GETOHHOMY OCHOBaHUIO.
MATEPUAN

CTal'II:, OUMHKOBaHHasA ranbBaHU4YeCKUM
MeToA0oM.



ﬁk.xﬁmmg m M"Mfwﬁﬂb [-e %) “gm‘g:ﬁﬂjl

PacnopHbin KavenbHbIA

6onT

3akpbITbin Nan4yartbiv
pacnopHbin 6ont

paamep | AnvHa ] pasvep | AmHa J
OBO3HAYEHVE D L v ﬁ OBO3HAYEHVE D I ﬁ
MM MM MM MM
SHR M 6/10x_80] 10 80 650131 100 SHRZ M _6/10x 80 _10 80 650133 100
SHR M 8/12x100] 12 | 100 |650231] 100 SHRZ M 8/12x100] 12 | 100 [650233] 100
SHR M10/14x120| 14 | 120 |650331] 50 SHRZ M10/14x120]_14 | 120 |650333] 50

OTKpbLITLIM Nan4yarbin
pacnopHbi4 6onT

PacwumputenbHbin 6onTt

paswep | pnnva i paswep | pnnna ]
OBO3HAYEHUE D L Ne ﬁ OBO3HAYEHUE D L No ﬁ
MM MM MM MM
HRO M 6/10x 80 0 80 |650135| 50 STR M 6/10x 60 0 60 |650137| 100
SHRO M _8/12x100 2 100 |650235| 50 STR M 6/10%100 0 100 |650237| 100
[SHRO M10/14x120 4 120 |650335| 50 STR M 8/12x 60 2 60 |650337| 100
STR /12x 80 2 80 |650437 00
STR /12x100 2 100 |650537| 100
STR /12x120 2 120 |650637 00
TR M10/16x_80 6 80 1650737| 50
TR M10/16x100 16 100 |650837| 50
| STR M10/16x120 6 20 |650937| 50
| STR M12/18x100 8 00 [651037| 50
STR M12/18%x120 8 20 [651137| 25
STR M16/25%120 25 20 [651237| 25

BuHT pacnopHbiA
KONbLEBOM

BMHT pacnopHbiA

KONbLIEBOM

pasvep | mnuwa J pasvep | pnuwa ]
OBO3HAYEHUE D L No ﬁ OBO3HAYEHUE D Ne ﬁ
MM MM MM MM
TS M 6/10x100 10 100 |650155| 100 PSR M 6x65 6 65 1650153| 200
TS M 6/10x150 10 150 |650255| 50 PSR M 6x100 6 100 1650253 00
M 8/12x100 2 00 |650355| 100 PSR M 8x75 8 75 650353 00
M 8/12x150 Z 50 |650455| 50 PSR M 8x115 8 115 [650453| 100
M 8/12x180 2 80 |650555| 50 PSR M10x65 0 65 650553 100
M10/16x100 6 00 |650655| 50 PSR M10x90 0 90 |650653| 100
M10/16x150 6 50 |650755| 50 PSR M10x120 0 120 |650753| 50
M10/16x210 6 210 [650855| 25 PSR M12x90 2 90 [651353| 50
M12/18x120 8 120 |650955| 50 PSR M12x110 2 110 [650953| 50
M12/18x160 18 160 |651055| 25 PSR M12x140 2 140 |651053| 50
M12/18x200 18 200 |651155| 25

BonTt c gBycTOpOoHHEeHu pe3bbon c arobenem

pasvep | AmHa J
OBO3HAYEHVE D L o
MM MM
GS 6x40 6 40 [652060] 100

[ sbinenenHbil seneHbIM kaTanoxHbiit HOMEp -

B acCopTUMeHTe

7

IIpyrEANLEenTpOCHIN
jaroo €ENANETY TKMNOONTH|

SHR

SHRZ

SHRO

NMPUMEHEHUE

I'Io,deLumaaHme NOTKOB, NlamMn.

STR
STS
NPUMEHEHUE

Kpennexune KOHCTPyKUWIA, NOABELLUNBAHNE
KabenbHbIX Tpacc K GeTOHHOMy OCHOBaHUHKO.
MATEPUAN

CTaJ'Ib, OUMHKOBaHHasA ranbBaHN4YeCKUM
MeToaoM.

PSR

NMPUMEHEHUE

KpenneHue KOHCTPyKUWIA, NOABELLNBAHNE
KaberbHbIX Tpacc kK GETOHHOMY OCHOBaHMIO.

MATEPUAN

Crarb, OUMHKOBaHHASs ranbBaHU4YECKUM
METOLOM.

Mop 3akas:

E- Cranb mapku A2 nnu A4,

GS

NPUMEHEHUE

BbICTPOMOHTUPYEMBIN SMEMEHT Arist
KpenmneHusi KOHCTPYKLK K GETOHHOMY
OCHOBaHWIO.

MATEPUAN

Cranb, OUMHKOBaHHAs ranbBaHNYECKUM
MEeTOZIOM.



H CCY TV SV IV O HT PR H B1SY0TI S S H T Bl sl dt g pndl

Aobens meTannuueckKkumn
KMW

pa3mep [AnvHa |

OBO3HAYEHWE D L No ﬁ :U
MM MM

KMW 6x30 6 30 [652030[ 100

KMW 6x40 6 40 [652040] 100
6

KMW 6x50 50 1652050 100

NMPUMEHEHUE
50!11 pacrloprIVI KpenneHue KOHCTPYKLWiA, NOABELLMBAHWE

kabernbHbIX Tpacc kK GETOHHOMY OCHOBaHUIO.

MATEPUAN
[to6enb — cnnas ZnAl, rBoaab — cTansb,
OLMHKOBaHHast ranbBaHU4eckM METOLOM.

SRO | SRBO
paswep | annea ] pasep | anma 1 6e3onacHocTn E-90
OBO3HAYEHUE D L No OBO3HAYEHUE D L Ne NMPUMEHEHUE
LD MM MM MM KpenneHne KOHCTPYKLMIA, NOfBELIMBAHNE
SRO M6x30 6 30 [803900| 200 SRBO M6x30 6 30 [803912| 200 KabenbHbIX TPACC K BETOHHOMY OCHOBAHMIO.
MATEPUATN
CTarb, OUMHKOBaHHAS ranbBaHUYeckUM
PeKOMeHAauMM Mo MOHTaxy METOAOM.
MNop 3akas:

E- Cranb mapku A4.

1 2 3

Bont pnsa 6eTtoHa SBO | SBSO | SBSO E
Q
o -
Q
Q Q
D S
Q Q
| R e e . ] I P e = Q .
OBOSHAYEHUE | ¢ d, h, t i OBO3HAYEHVE d, d, h, t Q(S QQ
MM MM MM MM MM LY MM MM C>
SBO M5x60 5 7 65 5 |803914| 100 SBSO M8x90 8 2 00 15 [803916| 100
SBO M6x60 6 8 65 5 [803915] 100 SBSO M10x90 10 4 00 5 1803917] 50
SBSO M10x100| 10 4 10 15

SBSO M10x95 E|

BonT umeet cepTudukaTt noxxapHou
6e3onacHocTn E-90

Mpumep kpenneHusa 6onta k 6eToHy SBSO

CBepreHue oTBEpCTUSA. Mpopyska BkpyuuBaHue 6onta.
1 2 oTBepCTUS. 3 4
NMPUMEHEHUE

KpenneHne KOHCTPYKLMIA, nofBeLu1BaHme
KaberbHbIX Tpacc k GETOHHOMY OCHOBaHMIO.

MATEPUAN

CTaJ‘Ib, OUMHKOBaHHasA ranbBaHN4YeCKUM
MeTOAO0M.

E - ctanb mapku A4

D BblAENEHHbI 3eneHbiM KaTanoXHblii Homep - B acCopTUMeHTe

N4 8 Id



H ECY N WM IM OHTAYKH BI €391 EV EHT B

FBo3poeBon aHKepHbIN 6onT
H

OBOSHAMEHUE | g | /%" | o eefienn | MO fararcy ﬁ
i :

vM MM MM v |t vm
KWBO 6x35 6 13 25 40 5 803920 100
KWBO 6x40 6 13 30 45 5 803921 50

BonT c gBycTOpOoHHEeHu pe3bbon c arobenem

ceepno - @ ryonra | adexrrn. | makc.
CBEPNeHus | aHKepoeku | nonesHas p
OBO3HAYEHUE d, ﬂu Fror e o
MM

MM mm__ [t vm
GSO 6x40 6 45 32 4,5 803929 100

AHKepHbIX GONT ANA KaHaNbHbIX MEePEeKPbITUXA

OBO3HAYEHVUE -0 avigronu | anepa "
d, ﬁ'le, Ne
M MM M
KSKO M6 0 30 37 [803923[ 50
KSKO M8 2 35 43 [803924] 25
KSKO M10 6 40 52 803925 20

KSKO M6 E 0 30 37 1803926 50
KSKO M8 E 2 35 43 |803927| 25
KSKO M10 E 6 40 52 1803928 20

D BblAENEHHbI 3eneHbiM KaTanoXHblii Homep - B acCopTUMeHTe

N4 9 4

HIpyISANIEenaTpPOCEN
JRFO0ENANBITY NKMNOONTHN

KWBO | KWBO E

Q Q
RN
aE T
(53 S E—

AHkep nmeeT cepTucmkaT noxapHomn
6e3onacHocTn E-90

NMPUMEHEHUE
KpenneHue KOHCTPyKUWiA, NOABELLNBaHNE
KabernbHbIX Tpacc kK GETOHHOMY OCHOBaHMIO.

MATEPUAN
CTa]'Ib, OLMHKOBaHHasA ranbBaHN4YE€CKUM METOAOM.
E - ctanb mapku A4

GsO

AHkep nmeeT cepTucmkaT noxapHomn
6e3onacHocTn E-90
MATEPWUAN

Cranb, OUMHKOBaHHaA ranbBaHN4€CKUM METOLOM.

KSKO | KSKO E

AHkep nmeeT cepTudmkat noxapHomn
6e3onacHocTu E-90

NMPUMEHEHUE

Kpennexve KOHCTPYKLUIA, NOABELLMBAHUE
kabenbHbIX Tpacc K GeTOHy W KaHalbHbIM
NepeKkpbITUSM.

MATEPWUAN

CTarb, OLMHKOBaHHas ranbBaHNYECK/M METOLOM.
E - ctanb mapku A4



H ECY N WM IM OHTAYKH BI €391 EV EHT B

Xpanosou 6ont

o makc. Tonu. [ MH. AnvHa

sepno -0 e, joens v
OBO3HAYEHVE d, | d B o

MM MM MM M
SZ M5x100 6 | 63 | 70 00 [650150| 25
SZ M6x100 6 | 63 | 70 00 [650250 25
SZ M8x100 20 | 55 | 75 00 [650300] 20

caepro - @

m waKC. Tonu. | MiH. AniHa
e

Mpumep ucnonb3oBaHusA xpanoBoro 6onta SZH

D BblAENEHHbI 3eneHbiM KaTanoXHblii Homep -

B acCopTUMeHTe

N4 10 D4

OBO3HAYEHVE e b ﬁ
o I e I

SZH M5x90 16 | 60 | 70 | 130 650450 20

SZH M6x100 16 | 60 | 70 | 130 [650550] 20

SZH M8x100 20 | 55 | 75 | 130 |650650] 20

IIpyrEANLEenTpOCHIN
jaroo €ENANETY TKMNOONTH|

SZH :

erl'l]'leHMe K NepekpbITUAM C NofiocTaMu 1
K TpaneuneBnaHOMY JINCTY.

MATEPUAN
Crarib, OLMHKOBaHHas rafnbBaHNIeckUM METO0M.



H ECY IV MM OH T KH B CYo91 EMEHT B

TEXHUYECKME XAPAKTEPUCTUKU BOJITOB U PACINMOPHbLIX BTYJIOK

Bce TexHM4YecKMe XapaKTepuCTUKU NpuBeaeHbl Anst 6eToHa knacca B = 20

TEXHUYECKME XAPAKTEPUCTUKN PACMNOPHbBIX BONTOB TUMA STR un STS

TexHu4Yeckne xapakTepucTukun M6 M3 M10 M12 M16
[onyctumas Harpyska BblpbiBatoLen cunom Fmake. [kH] 2,0 6,0 9,0 12,0 | 14,0 20,0
MuH/MarbHOe PacCTOsiHYE MEXOY COeaMHUTENSIMM Ans FMakc. [Mm] 120 160 200 240 280
MwuH1ManbHOe paccTosHMe OT KPOMOK Ans Fmakc. [Mm] 60 80 100 120 140
Pa3mep otBepcTus ceepnenms [Mm] 10,5 12,5 16,5 18,6 25,6
MUHUMaTbHBIN pa3Mep OTBEPCTUS B 3aKPENIIsieMOM arieMeHTe [MM] 7,0 9,0 11,0 13,0 17,0
TEXHUYECKNE XAPAKTEPUCTUKN PACIMNOPHBIX BOJITOB TUMA PSR

TexHUYeCKUe xapaKTepuCcTUKU M6 M8 M10 M12 M16
[onyctumas Harpyska BblpbiBatoLLen cunon Fmake. [kH] 2,25 5,0 54 10,1 15,8
MuHMMarbHOe paccTosiHMe MEXIY CoeaMHMTENnaMM ans Fmakc. [Mm] 180 240 300 360 420
MwuH1manbHoe paccTodHme OT KpOMOK Ansa Fmakc. [Mm] 90 120 150 180 210
Pa3mep otBepcTusa ceepneHms [Mm] 6,4 8,45 10,5 12,5 16,6
MUHUMaTbHBIA pa3Mep OTBEPCTUS B 3aKpPEnIsieMoOM arieMeHTe [MM] 7,0 9,0 11,0 13,0 17,0
TEXHNYECKUNE XAPAKTEPUCTUKU PACIOPHbIX BTYJTIOK TUMA TRS

TexHu4Yeckne xapakTepucTukm M6 M8 M10 M12 M16
[onyctumas Harpyska BblpbiBatoLen cunon Fmakc. [kH] 2,0 2,8 4.4 6,2 8,2
MuH/ManbHOe PaccTosiHYE MeXay COeaMHUTENsSMM Ans FMakc. [Mm] 70 75 100 125 165
MwHMManbHoe paccTtosiHue OT KpOMOK Anst Fmakc. [Mm] 95 100 135 175 230
Pa3mep otBepcTusa csepneHms [Mm] 8,0 10,0 12,0 15,0 20,0
MUHMManbHLIA pasMep OTBEPCTUS B 3aKPEMIIAEMOM drieMeHTe [MM] 7,0 9,0 11,0 13,0 17,0
TEXHUYECKNE XAPAKTEPUCTUKN PACIMOPHBLIX BTYINTOK TUMA TRM

TexHn4Yeckue xapakTepucTuku M6 M8 M10 M12 M16
Honyctnmas Harpyska BbipbiBatoLLen cunon Fmake. [kH] 0,65 1,1 1,6 2,2 3,3
MuH/MarbHOE PacCTOsiHE MEXOY COeOMHUTENsMM ana FMakc. [Mm] 70 75 100 125 165
MwuH1manbHoe paccTosHmMe OT KpoMOK ansa Fmakc. [mm] 95 100 135 175 230
Pa3mep oTBepcTus ceepneHms [Mm] 8,0 10,0 12,0 15,0 20,0
MuHUManbHbIN pa3Mep OTBEPCTYS B 3aKPENIIEMOM arieMeHTe [MM] 7,0 9,0 11,0 13,0 17,0

NOABOP 3NMIEMEHTOB ANA PA3JIMYHbIX MOBEPXHOCTEWU KPEMJIEHUA

PacLumputenbHbIn bonTt Brynka Brynka BonT
Mate Gont pacrnopHbIi pacnopHas pacnopHas pacnopHBbIiA
pvan v v
STR KOmnbLieBON cTanbHas naTyHHas KOMNbLIEBOM
STS TRS TRM PSR
KameHb + + + ¥ A
BetoH + + T + A
MonHoTenbIn Kupnu4 + + + ; A
lazobeToH - R N . B
[MycToTenbin Knpnmy - - - _ B
Monbii knpnuny - - R B B

nDd 11



ﬁk.xﬁmmg m M"Mfwﬁﬂb [-e %) “gm‘g:ﬁﬂjl

BonT c rpuboBupgHoOM
rosioBKon (KOMMNseKr)

BonTt c rpuboBugHOM
rofioBKOM (KOMMIEeKT)

u“&
SGF.. |

BonTt c rpubosugHoM
ronoskom + chnaHueBasn
ramka sybuaras
(xkomnnekr)

peasba |
OBO3HAYEHUE M Ne
MM

pe3s6a ] ﬁ pessba ] ﬁ
OB03HAYEHVE M Ne OB03HAYEHVE M Ne
MM MM
SG M6x10 6 650141 00 SGF M6x12 6 650166| 100
SG M6x12 6 650641 00 SGF M8x14 8 650266| 100
SG M6x25 6 650241 00
SG M8x12 8 650341| 100
SG M8x14 8 650441 100
SG M10x20* 10 |650841| 100
SG M10x30* 10 |650741| 100
SG M12x30* 12 1650541] 100

BonTt c rpubosugHoM
ronoskom + chnaHueBasn
ramka sybuaras
(xkomnnekxr)

peasba |
OBO3HAYEHUE M No
MM

BonTt (KOMNMEeKT)

SGK M6x10 6 1651041 00 SGKF M6x12 6 1651441 00
SGK M6x12 6 1651141 00 SGKF M8x14 8 1651541 00
SGK M8x14 8 651241 00 SGKF M8x16™ 8 1651542 00
SGK M8x16* 8 1654041 00 SGKF M10x20* 10 651641 00
SGK M10x20* 10 |651341] 100

BbonTt + chnaHuesasa ramka
3sybuaras (koMmnnekr)

pessba | chnaHua J
OBO3HAYEHHE M D i
MM MM

*cTanb mapku 8.8
O BbineneHHbIit 3eneHbIM KaTanoxHbIi HoMmep -

pessba J
OBO3HAYEHUE M Ne ﬁ
MM
S 6% 10 6 650143 00 SKK 6x10 6 4, 650152 00
6x 25 6 [650243| 100 KK M 6x25 6 4,2 1650252 100
8x 12 650343| 100 KKM 8x12 8 7.9 165035 00
8x 16 650443 100 KKM 8x14 8 7.9 165045 00
SM M 8x 30 650543| 100 SKK M10%30 10 21,8 |65055: 00
S 8x 50 8 1650643| 100 SKK M12x30 12 26,0 [650652| 100
0x 20 0 |650743| 100
0x 30 0 |650843| 100
0x 60 0 1650943 00
0x 80 0 [651043| 100
SM M10x 120 0 |651443| 100
SM M12x 30 2 1651143 00
SM M12x100 12 |651343| 100

B acCopTUMeHTe

N4 12 D4

IIpyrEANLEenTpOCHIN
jaroo €ENANETY TKMNOONTH|

SG

MATEPWUAN

Crarb, OLMHKOBaHHast rarnbBaHU4ECKUM
MeTOZIOM.

Mop 3akas:

E- Ctanb mapku A2 nnn A4.

SGF

MATEPUAN

rOpreOLI,VIHKOEaHHaﬂ cranb

SGK

@

ey

MATEPWAN

Crarb, OLMHKOBaHHas raribBaHN4YECKNM
MeTofoM.

Mopn 3akas:

E- Ctanb mapku A2 nnu Ad.

SGKF

MATEPUAN

rOpﬂHeOLLVIHKOEaHHaﬂ cranb

SM

MATEPUAN

Crtanb, OUWMHKOBaHHAs! ranibBaHNYeCKUM
METOZIOM.

MNop 3akas:

F - ropsyeouHKoBaHHast cTarnb

E- Cranb mapku A2 nnu A4.

SKK

MATEPUAN

Crarb, OLMHKOBaHHas! ranbBaHU4ECKUM
MEeTOZIOM.

Mog 3akas:

E- Cranb mapku A2 nnu A4.

NMPUMEHEHUE

COeﬂVIHeHVIe JNEMEHTOB CUCTEM.



ﬁk.xﬁmmg m M"Mfwﬁﬂb [-e %) “gm‘g:ﬁﬂjl

BonT c KBagpaTHOM
ramKkom

&

pesbba J
M Ne
MM

SNK M8x12 8 |650145] 100

OBO3HAYEHVE

PomboBugHana ramka

pesba | pasmep J
OBO3HAYEHUE M a Ne
MM MM

NR M8 8 35 |65015 100
NRS50 M8 8 43 165115 100
NR M10 10 35 165025 100

NR50 M10 10 43 165125 100

MpyxunHHaa pombosuaHan
ramka

pessba | pasmep | paswep |
OBO3HAYEHVE M g L i ﬁ
MM MM MM
NRS M8/13 8 6 13 |650350: 00
NRS M8/33 8 6 33 [650351 00
NRS M10/13 10 8 13 |650360: 00
NRS M10/33 10 8 33 [650361| 100

BbonTt (KOMNMEeKT)

paavep | pessba ]
OBO3HAYEHVE a M i
MM MM

SR M 6x16 35 6 |65075 100
SR M 8x25 35 8 165045 100
SR50 M8x25 43 8 |655051| 100
SR M10x30 35 10 _|650651] 100
SR50 M10x30 43 8 |655151] 100

MonoTtkoBbiu 6onT

Mpumep coeauHeHnsa monotkoBoro 6onta SMH co weennepom CTMC40H40

BIIOXMTL GonT
B weennep

pess6a | paamep | pasmep J
OB03HAYEHUE M. L b {5 ﬁ
MM MM MM
| __SMH M8 x 25 8 25 0 650372 100
| SMH M10 x 30 10 30 1 1650373 100
SMH M12 x 30 12 30 1 [650374| 100
=

06epHyTb GonT

MNpuMep coeamHeHUs NpyXUHHOW pomGoBuaHon ranku NRS co wsennepom CMC40H40

BIOXWTL raiky B weennep npuKaTk ranky

[ sbinenenHbil seneHbIM kaTanoxHbiit HOMEp -

-~

06epHyYTL ranky

B acCopTUMeHTe

N4 13 D4

IIpyrEANLEenTpOCHIN
jaroo €ENANETY TKMNOONTH|

SNK

NMPUMEHEHUE

COe[J,I/IHeHI/Ie 3NeMeHTOB CUCTEM.
MATEPWAN

CTEﬂb, OUMHKOBaHHasA ranbBaHN4YeCKnm
METOLOM.

Mopn 3akas:

F- ropsiyeounHKoOBaHHaaA cTanb

SR NR

O

Ty

o o

NPUMEHEHME

COeIJ,I/IHeHI/Ie QJECOHHbIX 3NIeMEHTOB Mnpu
MOMOLLIM CUCTEMDbI coenmumeneﬁ weennepa
1 Neperopoaok

MATEPUAN

CTaJ‘Ib, OUMHKOBAHHaA ranbBaHU4YeCKnm
MeToaoMm.

Mopn 3akas:

E- kncnoTocTonkas ctans

F- ropsiyeoUnHKOBaHHaa cTanb

SMH

NPUMEHEHUE

[1ns coenuHEHNst KOHCTPYKLMM CO LUBENTIEPOM.

MATEPWAN

Crarb, OLMHKOBaHHast ranibBaHN4ECKUM
MeTOo/I0M.

Mop 3akas:

F- ropsiyeoLimHKoBaHHas ctanb

E - kucnotocToiikasa crans

NRS

MATEPWAN

CrTarb, OLMHKOBaHHasi ranbBaHN4YeCKUM
MeToA0M.

Mopn 3akas:

F- ropsiyeoLiMHKoBaHHas ctanb

E - kxucnotocroiikas ctanb



H ECY N EWMIM OHTAYKH B1 C 3591 EV EHT B

KsappaTHaa ramka

pessba |
OBO03HAYEHWE M No ﬁ
MM
NK M6 6 [650147] 100
NK M8 8 [650247] 100

YcuneHHas ramka

pasmep pe3sba pasmep J
OB03HAYEHUE a g No ﬁ
MM MM MM
NW M6 35 6 2 650149 00
NW M8 35 8 2 650249 00
NW50 M8 42 8 3 650449 00
NW @11 35 - 2 650349 00
NW50 @11 42 - 3 650549| 100
Famka

OBO3HAYEHVE 5 ﬁ
6 6 [650044] 100

8 8 [650144] 100

M10 10_[650244] 100

NS M12 12 [650344] 100

ana .
OBO3HAYEHVE peabbb No ﬁ
MM
PP 6 6 |650744| 100
PP 8 8 1650444 00
PP10 10 1650544 00
PP12 12 1650644 00

YBenuueHHaa waunba

: i
OBO3HAYEHVE peabbbl Ne
MM
PW 6 6 650844 100
PW 8 8 1650944| 100
PW10 10 [651044| 100
PW12 12 [651144| 100

D BblAENEHHbI 3eneHbiM KaTanoXHblii Homep -

B acCopTUMeHTe

N4 14 D4

IpyTSANIEenaTpOCEN
[RFO0ENANBITY NKMNOOTTHN

NK

MATEPUAN

CTal'II:, OUMHKOBaHHasA ranbBaHN4Ye€CKUM
METOZOM.

Mop 3akas:

F- ropsi4eounHKOBaHHasA cTanb

NW

MATEPWUAN

CTa]'Ib, OLMHKOBaHHasA ranbBaHN4Y€CKUM
MEeToaoM.

Mop 3akas:

F- ropsi4eounHKOBaHHasa cTanb

NS

PP

PW

NPUMEHEHME

COG[ZLIAHEHVIG 3JIEMEHTOB CUCTEM.

MATEPWUAN

CrTarb, OLUMHKOBaHHas! ranbBaHU4YeCcKuM
MEeTOfOM.

Mop 3akas:

F- ropsiyeoLmHKoBaHHas ctanb

E- Ctanb mapku A2 unu A4.



